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ATA DA 4º (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 2014  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no dia 

18 (DEZOITO) do mês de Março de 2014, ( Dois Mil e Quatorze ), às 09:00 horas 

conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis 

presentes: Cosme Reges Martins Braga, Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima de 

Paiva,  Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio,Francisco 

Ferreira Lima, Takeo Windsor Oliveira Martins, Tânia Maria Heros Martins, 

Genilson Mendes da Silveira e José Correia Leite; O Sr. Presidente com a palavra  

saudou a  todos os Edis e cidadãos presentes em Plenário, e, em seguida comunicou a 

ausência do Sr.  Vereador JACINTO FERREIRA LIMA, através de atestado médico, e, 

em sequência pediu a todos para que ficassem de pé para as execuções dos hinos municipal 

e nacional, e, logo após pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson Mendes para que fizesse leitura 

da Ata da Sessão Anterior e das matérias em pauta nesta Plenária de hoje; matérias estas 

como: INDICAÇÕES DE NÚMERO 16/2014 A 21/2014 e Projeto de Lei do 

Legislativo de nº 02/2014-EMENTA: Denomina o nome do Pe. JOÃO BATISTA DE 

ARAÚJO,  a Creche Municipal situada na Rua Deputado Vicente Ribeiro no Bairro Bem 

Viver,  neste Município de Carnaubal –Ce; após a leitura, o Sr. Presidente pediu para que o 

Sr. 1º Secretário fizesse a ordem dos inscritos para a parte de Oratória na Tribuna da Casa, 

no 1º EXPEDIENTE,  e pela ordem o 1º ( Primeiro)Orador o Sr. Vereador JOSÉ 

CORREIA LEITE, primeiramente saudou os presentes, e, com o uso da palavra relatou 

que solicitou pessoalmente ao Sr. Prefeito Raimundo Chaves o melhoramento ou seja 

concerto da  estrada da Comunidade de Cachoeira do Norte; e, em sequencia pediu 

verbalmente ao Setor de   Infra-estrutura a instalação de luminárias para as Comunidade de 

Cachoeira do Norte e Sul, e, em seguida falou sobre o período chuvoso em nossa região 

nordeste e comentou sobre os festejos de São José Padroeiro do Ceará e desejou um bom-

dia a todos; e o 2º ( Segundo ) Orador o Sr. Vereador ERIVELTON SILVA DE 

MEDEIROS, cumprimentou a todos os presentes em Plenário, e, com a palavra fez 

ênfases sobre sua indicação em pauta, e, em seguida agradeceu ao Sr. Prefeito pela estrada 

feita Jardim a Cocal; e, em sequencia relatou sobre um problema na rede elétrica no final 

da Avenida Francisco Rodrigues Martins e pediu que o setor competente do Poder 

Executivo Municipal que tomasse as providências, e, com o uso da palavra pediu 

verbalmente ao Sr. Prefeito Municipal o seguinte pedido verbal: concerto da estrada nas 

proximidades da Comunidade de Baixa Cedro indo de encontro com a Comunidade de 

Buriti e encerrou convidando a todos para se fazerem presentes nos festejos da 

Comunidade de São José e desejou um bom dia a todos; e pela ordem a 3º ( a ) Orador ( a) 

a Sra.  Vereadora TÂNIA MARIA HEROS MARTINS, saudou a todos os presentes e 

com o uso da palavra fez ênfases sobre o seu Projeto de Lei em pauta e apresentou suas 

justificativas para que fosse denominado o nome do Pe. João Batista a Creche situada na 

Rua Deputado Vicente Ribeiro, e, em sequencia pediu uma resposta ao Sr. Presidente 

Cosme Reges Martins Braga a respeito de um contrato de um veiculo locado para a 

Câmara Municipal; a parte o mesmo respondeu que o referido  veiculo foi somente 

contratado ou seja alugado por dois meses para resolver assuntos da Casa Legislativa no 

TCM , UVC e Crateús ; em seguida a Sra. Vereadora agradeceu a resposta e desejou um 



bom dia a todos; o Sr. Presidente com a palavra mencionou um intervalo de quinze 

minutos paras as Comissões : Justiça e Redação, o qual analisaram e deram o Parecer 

Favorável ao Projeto de Lei do Legislativo de nº 02/2014 de autoria da Vereadora Tânia 

Heros Martins; após o Parecer, o Sr. Presidente convocou a todos para dar continuidade 

aos trabalhos da Casa no 2º EXPEDIENTE, a parte o Sr. 1º Secretário Genilson Mendes 

comunicou que não houve nenhum Orador inscrito para o mesmo; aparte o Sr. Presidente 

pediu que colocasse a matéria NA ORDEM DO DIA, onde foi votada e aprovada a 

seguinte matéria: Projeto de Lei do Legislativo de nº 02/2014-EMENTA: Denomina o 

nome do Pe. JOÃO BATISTA DE ARAÚJO,  a Creche Municipal situada na Rua 

Deputado Vicente Ribeiro no Bairro Bem Viver,  neste Município de Carnaubal –Ce; com 

09 ( Nove) votos a favor e nenhum contra; O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a 

sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário GENILSON MENDES DA SILVEIRA , 

fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – 

Ceará ; aos 18 de MARÇO de 2014. 
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